SG Essen-Schönebeck 19/68 e.V.

20²⁴ Kick-off

ESSEN

SGS

19/68

Ausgabe 15 | Saison 2024/2025 | 29 Spieltag | Landesliga Gr. 2 | 27. April 2025





1:0 für die Stars von morgen.

Wir helfen jungen Talenten dabei, groß herauszukommen. In Fußballcamps oder direkt mit Spenden für ihren Verein. Mehr dazu finden Sie unter sparkasse-essen.de



Sparkasse Essen

Vorwort

Hallo liebe Schönebecker,

nach einer kleinen Negativserie hat unsere Mannschaft gegen den PSV Wesel eine wahre Mentalitätsleistung gezeigt und trotz eines 0:2 Rückstandes einen beeindruckenden 5:2 Sieg eingefahren. Durch die anderen Ergebnisse ergeben sich daraus für uns ein guter 9.Tabellenplatz und 11 Punkte Vorsprung auf einen Abstiegsplatz, bei 18 noch zu vergebenen Punkten.

An diesem Sonntag treffen wir mit dem SV Scherpenberg auf eine ambitionierte Mannschaft, die eine sehr starke Rückrunde spielt. Bereits das Hinspiel war mit einem 2:2 eine enge Partie. Deswegen werden wir auch heute wieder spielerisch und kämpferisch an unsere Grenzen gehen müssen, um an den letzten Sieg anknüpfen zu können.

Am 11.05. treffen wir dann um 13 Uhr an der Ardelhütte auf Adler Union Frintrop. Da wir viele Gästefans erwarten, brauchen wir umso mehr jeden einzelnen unserer Unterstützer vor Ort bei diesem besonderen Derby.

Auf ein erfolgreiches Heimspiel! Euer Jan van den Woldenberg Sportliche Leitung



Inhalt

- **05** Rückblick 6. April 2025 Erste unterliegt Budberg 2:3
- 09 Sponsoring -BTC und SGS Herren kooperieren
- 11 Impressum
- **13** Rückblick 13. April 2025 Keine Punkte für die Erste in Mintard
- 14 SG Schönebeck sagt DANKE
- 16 SG Schönebeck I Spielplan 2024/2025
- 17 Sponsoring Mit der Sonne um die Wette strahlen
- 19 Rückblick 16./17. April Erste gewinnt 5:2 in Wesel-Lackhausen
- 23 Ü32 Das Maifest ist in Sicht
- 25 Sponsoring Ein Herz für Rentner und Schüler
- 27 Erste Herren Ausblick Muttertag
- 30 Erste Herren 4 auf einen Streich
- 35 SG Schönebeck II Spielplan 2024/2025
- 36 SG Schönebeck III Spielplan 2024/2025
- 37 Gegnervorschau Top-Team kommt zur Ardelhütte
- 38 Tafel für Freunde und Gönner der Schönebecker Fußball-Herren
- 39 SG Schönebeck IV Spielplan 2024/2025





Rückblick 6. April 2025 – Erste unterliegt Budberg 2:3

Teams 2 und 3 gewinnen, Vierte mit überraschendem Punktgewinn

Die Rehmannelf ist etwas aus dem Tritt gekommen. Seit dem Sieg in Klosterhardt holten die Schönebecker beim 0:0 gegen Lintfort den einzigen Punkt aus den letzten drei Begegnungen. Gegen Budberg gab es heute eine 2:3-Niederlage. Eine, die nicht sein musste.

Doofe Niederlage für die Erste

Nach 45 Minuten führten die Gastgeber nach einer ordentlichen ersten Hälfte auch nicht unverdient 1:0, ließen aber in der zweiten Halbzeit zu sehr nach. Das nutzte Budberg und erzielte drei Tore. Das 2:3 war dann nur Ergebniskosmetik. Trainer Olaf Rehmann wollte aber nicht zu sehr mit seiner Mannschaft hadern: "Wir bekommen zwei blöde Standardtore, machen aber selber kein weiteres. Das 3:1 war dann die Vorentscheidung." Durch den Sieg der Speldorfer gegen Mintard und der Niederlage

von Überruhr in Wesel tauschten die beiden die Plätze. Die SGS hat aktuell sieben Punkte Vorsprung auf den Relegationsplatz.

Klare Sache für die Zweite

Ihrer Favoritenrolle gerecht wurde die Zweite beim 5:1-Erfolg über die SF Katernberg II. Und das Ergebnis hätte durchaus auch noch ein wenig höher ausfallen können, wie Trainer Silvain Wirkus sagt: "Es war ein ordentliches Spiel von uns, in dem wir auch 4-5 Tore mehr auf die wir jedoch auch zu zehnt stets eine hätten machen können. Aber drei Punkte sind drei Punkte."



Nana Kwame Appiah und die Erste mühten sich. Am Ende siegte Budberg trotzdem 3:2.

Dritte festigt Platz 6

Drei Tore steuerte Steven Herbst beim 6:3-Erfolg der Dritten gegen RuWa Dellwig II bei. Damit festigt die Allekotte-Elf Platz 6. Wir spielen eine gute erste Hälfte (3:1) und machten das vierte Tor direkt mit dem Anpfiff. Durch eine rote Karte in der 60. Minute kam der Gegner zwangsläufig zu einigen Chancen, Antwort parat hatten. Wir gewinnen am Ende verdient mit 6:3", so ein zufriedener Trainer.



BERGMANN

KarosserieTechnik

Frintroper Straße 33-35 · 45355 Essen www.bergmann-karosserietechnik.de

Vierte mit überraschendem Punktgewinn

Vor dem Spiel seiner Vierten bei Teutonia Überruhr II hätte Trainer Philipp Speh ein Unentschieden sofort genommen: "Wir zeigen heute eine sehr gute Leistung. Hätte uns vor dem Spiel jemand gesagt, dass wir einen Punkt mitnehmen, hätten wir das vermutlich unterschrieben. Nach dem Spiel fühlt sich das 2:2 aber eher nach zu wenig an, da wir mehr Chancen hatten und eigent-

lich hätten gewinnen müssen. Im Großen und Ganzen sind wir aber mit der Leistung zufrieden."



Im torreichsten Spiel des Wochenendes unterlag die Ü32 den Freunden aus Heimaterde bereits Samstag 4:7. Nach ausbaufähigen ersten zwanzig Minuten, in den die Schönebecker



Das 5:1 gegen DJK SF Katernberg II sorgten für aufgehellte Mienen bei der Zweiten.

mit 0:3 in Rückstand gerieten, kämpften sie sich zur Halbzeit auf 2:4 heran. Und auch die zweiten 45 Minuten begannen ordentlich, wie Trainer Tim Schäfers sagt: "Wir haben mehr gepresst und verdient auf 4:5 aufgeschlossen. Leider haben wir den Schwung nicht mitnehmen können und dann schnell noch zwei Tore kassiert." So konnte sich die Ü32 trotz eines

hohen Aufwands gegen einen sehr spielund laufstarken Gegner am Ende leider nicht belohnen.



In dieser Szene läuft Peter Langner seinem Gegenspieler weg. Nach 90 Minuten gewann aber Heimaterde gegen die Ü32 7:4.





Rüdesheimerstr. 23a 45145 Essen Tel. 0201/757072

Abhol- und Lieferservice

Sponsoring – BTC und SGS Herren kooperieren

Borbecker Tennisclub präsentiert sich an der Ardelhütte!

Wenn jetzt die sommerliche Zeit kommt, fliegen an der Schloßstraße, in unmittelbarer Nähe vom Schloß Borbeck, die kleinen Filzbälle wieder hin und her. Dann stehen sich die meist weiß gekleideten Sportler*innen, hinlänglich als Tennisspieler bekannt, auf beiden Seiten eines über rote Asche gespannten Netzes gegenüber und schlagen sich selbige – also die Bälle - auf die jeweils andere Seite.

Der weiße Sport

Der Borbecker Tennisclub öffnet wieder seine Pforten. Und das nicht nur für seine Mitglieder, sondern auch für Alle, die Interesse an dem Weißen Sport haben. Doch woher kommt die Bezeichnung ei-

gentlich? Die Tradition, weiße Kleidung zu tragen, kam ursprünglich aufgrund des roten bzw. grünen Untergrundes zustande. So entsteht ein guter Kontrast. Und, sind wir ehrlich, signalisiert das Tragen der weißen Kleidung auch ein Stück weit den elitären Charakter des Sports.

Schnupperkurse

Wer also etwas auf sich hält – und wer tut das nicht? – beschäftigt sich irgendwann mit Tennis. Der Borbecker Tennisclub öffnet sich für weitere Interessierte Sportler und bietet entsprechende "Schnupperkurse" und Sommerkurse für die Jugend an, wie Sportwartin Eva Brozio erklärt: "Auf unserer Website https://www.borbecker-tc.de/ gibt es dazu weitere Informationen."



Noch ruhen die Bälle. Doch schon bald geht die Outdoor-Tennissaison wieder Jos.

Große Verbreitung über die SGS

Eva Brozio suchte nach Möglichkeiten, den Tennisclub ein wenig bekannt zu machen und hat sich entschieden, einen frei gewordenen Platz auf dem Spieltagsplakat der SGS Herren zu nutzen: "Eine tolle Gelegenheit für uns, die unser Budget nicht zu sehr belastet, auf der anderen Seite aber durch die gute Verbreitung an 15 Standorten an und um die Ardelhütte viel Aufmerksamkeit bringt."

SGS vielseitig interessant

Jörg Funke, Sponsoringbeauftragter der SGS Herren, freut sich über den neuen Kooperationspartner: "Wir sind nicht nur für Unternehmen interessant, sondern auch für Sportver-



eine. Es gibt doch so viele Fußballer, die auch Tennis spielen. Das passt gut."

Die SGS Herren freuen sich auf die neue Kooperation und heißen den Borbecker Tennisclub herzlich im Kreis der Partner willkommen.





Der Borbecker Tennisclub ist mit einer Anzeige auf dem Spieltagsplakat vertreten.

Impressum:

Vereinsanschrift: Sportgemeinschaft Essen-Schönebeck 19/68 e.V.

Ardelhütte 166b, 45359 Essen

Telefon: 0201 675959

E-Mail: mail@sg-schoenebeck.de

Geschäftszeiten: Mo – Fr 09.00 Uhr – 12.00 Uhr

Do 17.00 Uhr – 19.000 Uhr

Verantwortlicher Redakteur: Frank Wälscher
Fotos: Marc Pastoors

Layout/Druck: Klaus in der Wiesche/SGS



Rückblick 13. April 2025 – Keine Punkte für die Erste in Mintard

Teams 2-4 siegreich!

Seit dem 1:0-Erfolg bei Arminia Klosterhardt läuft es bei der Ersten nicht rund. Nach einem Remis (0:0 gegen Lintfort) und zwei knappen Niederlagen (1:2 in Überruhr und 2:3 gegen Budberg), ging die Mannschaft heute mit 0:5 in Mintard unter. Und brachte zu keiner Zeit des Spiels die erforderliche Landesligaqualität auf den Kunstrasen.

Trainer Olaf Rehmann war bedient: "Wir haben es leider zu keiner Zeit des Spiels geschafft, etwas von dem umzusetzen, was wir uns vorgenommen haben. Wir hatten gerade in der ersten Hälfte überhaupt keinen Zugriff auf den Gegner. In den zweiten 45 Minuten wurde es dann etwas besser. Am Ende ist das Ergebnis auch in der Höhe leider verdient."

Zweite gewinnt auswärts

Besser lief es bei den anderen Herrenmannschaften: Die Zweite gewann 5:3 bei Sportfreunde 1918 Altenessen und sprang mit dem zweiten Sieg in Folge auf Platz 9. Für Trainer Silvain Wirkus hätte es auch neunzig Minuten



Die Zweite kehrte mit einem 5:3-Erfolg von den Sportfreunden 1918 Altenessen zurück.



Das 0:5 der Ersten bei Blau-Weiß-Mintard schmerzte.

entspannt sein können: "Wir machen es spannender als nötig. Fünfundsiebzig Minuten haben wir das Spiel im Griff, sind aber in den letzten fünfzehn Minuten nicht ganz bei der Sache. Am Ende gewinnen wir verdient."

Dritte mit drittem Dreier in Serie

Vor dem Spiel der Dritten bei SuS Haarzopf III war die Frage, ob das Allekotte-Team seine kleine Siegesserie fortsetzen kann? Sie konnte. Der 3:2-Erfolg war der dritte Dreier hintereinander. Der Trainer war geschafft, aber glücklich: "Wir kommen aus Haarzopf mit drei Punkten im Gepäck. Nach einer zerfahrenden



SG Schönebeck sagt DANKE





























































































































Die Dritte behielt bei SuS Haarzopf III bis zum Schluss die Übersicht und gewann durch einen Last-Minute-Treffer 3:2.

ersten Halbzeit ohne große Torchanchen kamen wir besser ins Spiel und führten nicht unverdient mit 2:0. In der Folge machte Haarzopf Druck und kam zum Ausgleich. Mit dem Schlusspfiff erzielten wir den Siegtreffer."

Wenn Du Tabellenführer bist, fahr besser nicht zur Vierten

Tabellenführer scheinen der Vierten gerade gut zu liegen. Nach dem 2:2 vergangenen Sonntag bei Teutonia Überruhr II knöpfte die Weitzel/Siegel-Speh-Elf dem bis heute aktuellen Ersten SV Burgaltendorf III alle drei Punkte ab, sorgte damit erneut für einen Wechsel am Platz an der Sonne und festigte selber ihren 5. Tabellenplatz. "Wir gewinnen in Summe verdient gegen den Tabellenführer. Wir haben heute ein gutes Spiel gemacht, Zweikämpfe gewonnen und unsere Chancen genutzt. Von der Bank konnten wir gut nachlegen und haben uns heute mal wieder als geschlossene Einheit gezeigt", so ein zufriedener Trainer Philipp Speh.

Die Vierte stellte auch dem zweiten Tabellenführer hintereinander "ein Bein". Da darf man auch mal strahlen.



SG Schönebeck I – Spielplan 2024/2025

Datum	Heim	Gast	Uhrzeit	Ergebnis
So, 18.08.24	VfB Speldorf	SG Essen-Schönebeck	15:00	3:1
So, 25.08.24	SG Essen-Schönebeck	FC Kray	11:00	1:1
So, 01.09.24	ESC Rellinghausen	SG Essen-Schönebeck	15:00	1:2
So, 08.09.24	SG Essen-Schönebeck	GSV Moers	11:00	1:2
So, 15.09.24	VfB Bottrop	SG Essen-Schönebeck	15:15	2:1
So, 22.09.24	SG Essen-Schönebeck	Arminia Klosterhardt	11:00	3:1
So, 29.09.24	1. FC Lintfort	SG Essen-Schönebeck	15:00	2:4
Mi, 02.10.24	SG Essen-Schönebeck	SF Hamborn 07	19:00	0:3
So, 06.10.24	SG Essen-Schönebeck	FC Blau-Gelb Überruhr	11:00	4:1
So, 13.10.24	SV Budberg	SG Essen-Schönebeck	15:00	1:1
So, 20.10.24	SG Essen-Schönebeck	DJK Blau-Weiß Mintard	11:00	5 :1
Di, 22.10.24*	TuS Holsterhausen/ESG	SG Essen-Schönebeck	19:30	Absage
So, 27.10.24	SG Essen-Schönebeck	PSV Wesel-Lackhausen	11:00	2:2
So, 03.11.24	SV Scherpenberg	SG Essen-Schönebeck	15:00	2:2
So, 10.11.24	SG Essen-Schönebeck	SF 97/30 Lowick	11:00	2:2
Mi, 13.11.24*	TuSEM Essen	SG Essen-Schönebeck	19:30	3:2
So, 17.11.24	DJK Adler Union Frintrop	SG Essen-Schönebeck	15:00	3:0
Sa, 30.11.24	BW Dingden	SG Essen-Schönebeck	16:30	5:0
So, 08.12.24	SG Essen-Schönebeck	SpVgg Steele 03/09	11:00	3:0
So, 15.12.24	SG Essen-Schönebeck	VfB Speldorf	11:00	3:2
So, 09.02.25	FC Kray	SG Essen-Schönebeck	15:00	0:3
So, 16.02.25	SG Essen-Schönebeck	ESC Rellinghausen	11:00	1:2
So, 23.02.25	GSV Moers	SG Essen-Schönebeck	16:15	3:3
So, 09.03.25	SG Essen-Schönebeck	VfB Bottrop	13:15	5:3
So, 16.03.25	DJK Arminia Klosterhardt	SG Essen-Schönebeck	15:30	0:1
So, 23.03.25	SG Essen-Schönebeck	1. FC Lintfort	11:00	0:0
So, 30.03.25	FC Blau-Gelb Überruhr	SG Essen-Schönebeck	15:30	2:1
So, 06.04.25	SG Essen-Schönebeck	SV Budberg	11:00	2:3
So, 13.04.25	DJK Blau-Weiß Mintard	SG Essen-Schönebeck	15:30	5:0
Do, 17.04.25	PSV Wesel-Lackhausen	SG Essen-Schönebeck	19:30	2:5
So, 27.04.25	SG Essen-Schönebeck	SV Scherpenberg	11:00	
So, 04.05.25	SF 97/30 Lowick	SG Essen-Schönebeck	15:30	
So, 11.05.25	SG Essen-Schönebeck	DJK Adler Union Frintop	13:00	
So, 18.05.25	SF Hamborn 07	SG Essen-Schönebeck	15:00	
So, 25.05.25	SG Essen-Schönebeck	BW Dingden	11:00	
So, 01.06.25	SpVgg Steele 03/09	SG Essen-Schönebeck	15:15	

^{*}Pokalspiel

Sponsoring – Mit der Sonne um die Wette strahlen

Geschenkübergabe an der Ardelhütte!

Am 28. März gratulierte Jörg Funke im Namen der SGS Herren Carina und Roman Jankowski von Schädlingsbekämpfung Clausen und übergab den beiden das "Sponsorspezialtrikot" mit deren Werbung auf dem Ärmel und für die gerade geborene Tochter Raya einen SGS-Strampler.



Trikot bekommt Ehrenplatz

Borkowski ausgesuchte Größe des Stramp-

lers gerade richtig.

Ausweitung des **Sponsorings**

"Carina und Roman haben sich in den vergangenen chen, trotz der vielen anderen Themen, Gedanken darüber gemacht, wie sie ihre Sponsorengelder künftig einsetzen und welchen Verein sie unterstützen wollen. Bei der Analyse hat sich herausgestellt, dass die SGS

Herren der aktivste Partner waren und deren Die Zwei waren begeistert: "Das gerahmte Themen immer wieder mit kommuniziert Trikot bekommt einen Ehrenplatz in unserem hat. Das hat den beiden so imponiert und Büro", sagt Roman Jankowski, der sich mit gefallen, dass sie ihr Engagement an der Arseiner Frau trotz Umzug, Firmenerweiterung delhütte sogar ausweiten und eine weitere und drittem Kind die Zeit für einen Besuch am Kabinenaufgang und ein schmales Meshan der Ardelhütte nahm. Und glaubt man banner am unteren Platz belegen", freut sich Carina Jankowski, dann ist die von Michaela Jörg Funke auf die weitere enge und freundschaftliche Zusammenarbeit mit den beiden Jankowskis.



Aufgrund der aktiven Unterstützung der SGS Herren weitet Schädlingsbekämpfung Clausen sein Engagement an der Ardelhütte aus.

Sehkomfort auf den Punkt gebracht ...



Kompetent für Design & Qualität



BRILLEN · CONTACTLINSEN

Rechtstraße 13-15 • 45355 Essen Tel.: (0201) 67 46 71 • Fax: (0201) 67 70 61

Unsere Leistungen für Sie:

- Sehergonomieberatung
- Beratung zu Filter- und Gleitsichtgläsern
- Fassungen aller namhaften Hersteller
- Eigene Brillenkollektionen
- Spezialbrillen
- (z.B. Tauch- und Schießbrillen)
- Sehhilfen für Sehbehinderte (z.B. Lupenbrillen, elektronische Sehhilfen)
- Optimale Anpassung und Betreuung in unserem Contactlinsen-Institut

Rückblick 16./17. April – Erste gewinnt 5:2 in Wesel-Lackhausen

12-Punktespieltag für die SGS Teams

Mit dieser Leistung haben nach dem 0:5 in Mintard wenige Tage vorher wahrscheinlich nur die größten Optimisten gerechnet. Und als der PSV Wesel-Lackhausen am Abend des 17. April dann nach 22 Minuten durch, wie Trainer Olaf Rehmann anschließend sagte, zwei "unglückliche" Tore 2:0 in Führung ging, bewegte sich der Glaube an einen guten Ausgang des Spiels bei den mitgereisten Schönebecker Fans und Zuschauern in einem dem Wetter angepassten Null-Grad-Bereich.

Erste feiert "Wiederauferstehung" am Gründonnerstag

Was dann jedoch sechs Minuten später begann, lies die Blicke am Spielfeldrand noch ungläubiger erscheinen. Die Gäste von der Ardelhütte drehten innerhalb von fünf Minuten die Partie in eine eigene 3:2-Führung und legten kurz vor Pause das vierte hinterher. Den Ergebnisdeckel auf die Begegnung machte Nana Kwame Appiah mit seinem zweiten Treffer in der 51. Minute. 5:2 hieß es am Ende. Und das völlig verdient.

Pascal Caspari feierte seinen 225. Einsatz im SGS-Trikot mit einem 3:0-Erfolg der Zweiten beim Bader SV.





Nana Kwame Appiah war neben David Lenze zweifacher Torschütze beim 5:2-Erfolg in Wesel-Lackhausen.

Trainer Olaf Rehmann war sehr zufrieden: "Wir haben über die gesamte Spielzeit eine sehr gute Mannschaftsleitung gezeigt, haben den Ball in einer guten Grundordnung sicher laufen lassen und waren in den Zweikämpfen aufmerksam und griffig. Der Sieg geht absolut in Ordnung."

Durch den Erfolg tauschte die Erste mit dem Gegner die Plätze und hat auf Rang neun sechs Spieltage vor Saisonende 11 Punkte Vorsprung vor dem ersten Abstiegsplatz. Mein Team und ich freuen uns darauf, Euch im Laola verwöhnen zu können. Und wenn es mal etwas zu feiern gibt, kommen wir auch gerne zu Euch nach Hause und bringen viele Leckereien mit.

Bis Bald im Laola

Euer Ralf Steckelbruck





_{WİR} MACHEN FÜR EU*CH DIE WELLE*



VERANSTALTUNGEN JEDER ART



Unsere Öffnungszeiten

Mo. - Mi. 17:00 - 00:00 Uhr
Do. geschlossen
Fr. 17:00 - 00:00 Uhr
Sa. + So. 10:00 - 17:00 Uhr
und nach Absprache.



Catering

Für Feiern jeglicher Art bis zu 100 Personen sind wir immer zu haben!

Ganz individuell, ob mit oder ohne Buffett – es ist fast alles möglich... Catering für Geburtstage, Familienfeiern, Partys, Firmenveranstaltungen oder Gartenfeste ...



Kontakt

Ardelhütte 166b 45359 Essen

Tel.: 0201-67 38 01 mobil: 0157-88 177 260





Warmmachen für den 13:0-Erfolg der Dritten gegen AL-ARZ Libanon II. Leon Nevian hielt seinen Kasten sauber.

Zweite und Dritte überzeugend

Zwei Überraschungserfolge gelangen der Zweiten und Dritten. Mit dem 3:0-Sieg der Zweiten beim Viertplatzierten Bader SV musste man ebenso nicht unbedingt rechnen wie mit dem fulminanten 13:0-Erfolg der Dritten gegen AL-ARZ Libanon II.

Zweite-Trainer Silvain Wirkus sah einen guten Auftritt seiner Jungs beim 225. Einsatz von Pascal Caspari im Schönebecker Trikot: "Die Jungs haben eine super Leistung gezeigt. Wir hatten das Spiel bis auf 15-20 Minuten in Halbzeit 2 komplett im Griff."

Bernd Allekotte, Trainer der Dritten, zollte dem Gegner Respekt und lobte seine Mannschaft: "Wir waren über 90 Minuten die überlegene Mannschaft und gewinnen mit 13:0. Mein Respekt an AL-ARZ, dass die Mannschaft die Saison trotz aller Widrigkeiten zu Ende spielt. Unsere jungen Wilden zeigten einen top Einstand, der uns hoffnungsvoll in die Zukunft blicken lässt."

Vierte: "Dreckiger" Arbeitssieg

Und auch Team 4 gewann seine Begegnung gegen Sportfreuden 1918 Altenessen II 2:1 und bleibt damit im "Punktesandwich" zwischen Rang 4 (7 Punkte weg) und Rang 6 (9 Punkte entfernt). Für Trainer Dennis Siegel war das Ergebnis wichtiger als die Spielweise: "Wir holen einen dreckigen Arbeitssieg, der mit Sicherheit nicht schön anzuschauen war. Aber das war bei der Spielweise des Gegners auch nicht anders zu erwarten. Gerade in der ersten Halbzeit war es kein gutes Spiel von uns, aber aufgrund der zweiten Halbzeit geht der Sieg völlig in Ordnung und am Ende zählen die 3 Punkte."

Jonas Weitzel mühte sich mit seiner Mannschaft zum 2:1-Arbeitssieg der Vierten gegen Sportfreunde 1918 Altenessen II.





Ü32 – Das Maifest ist in Sicht

SGS ist wieder mit am Start!

Es sind nur noch vier Tage bis zum 1. Mai. Drei Dinge stehen jetzt schon fest: Es wird wieder voll, die SGS Herren besetzen mit der Ü32 wieder den Stauder-Bierwagen, um die durstigen Kehlen mit Flüssigem zu versorgen, und ein neues Logo wird auf den Shirts der Zapfer, Kassierer und Spüler der Ü32 zu sehen sein.

Jörg Funke, Sponsorenbeauftragter der SGS Herren, freut sich sehr über die Ausstattung eines Partners der SGS Herren: "Das rappelvolle Maifest, die Angebote auch für Familien und Kinder des BVV und die immer wieder tolle Stimmung auf der Dorfwiese bieten für unsere Sponsoren eine gute Gelegenheit, sich zu präsentieren." In den vergangenen Jahren waren das Lunioptik, Ruhrpott Fenster, Haus Gimken und Tu.R - dein Reisebüro.

Wer das dieses Jahr am 1. Mai sein wird, seht Ihr, wenn Ihr zur Dorfwiese kommt ;). Is ja nich mehr lange.

Einige Partner der SGS Herren nutzen das Maifest zur Präsentation ihres Firmenlogos wie z.B. Haus Gimken...





... Tu.R – dein Reisebüro..



...Lunioptik...



...und Ruhrpott Fenster.



Unsere Leistungen für EUCH !!!

- Spezielle Crash - Kurs Ausbildung (ab 5 Tage

VIP Führerscheinausbildung

- bald auch BUS - Ausbildung

- Automatik - Ausbildung

- Aufbauseminare (monatlich 1 Kurs)

- FES (Punkteabbau)

und vieles mehr!

Fragt nach und INFORMIERT Euch

Täglich theoretischer UNTERRICHT!

BÜRO Öffnungszeiten

in Borbeck Montag - Freitag von 08:30 Uhr - 13:00 Uhr

17:00 Uhr - 19:00 Uhr Fahrschule Essen - Borbeck Heinrich-Brauns-Straße 5 45355 Essen Tel.: 0201/67 13 66 FAX: 0201/67 08 63

Fahrschule Essen - West Busehofstraße 27 45144 Essen Tel.: 0201 / 43 888 71 FAX: 0201 / 43 888 73

eruista eriahrer

Schulthossentrum

Sponsoring – Ein Herz für Rentner und Schüler

Kumru Ana mit pfiffiger Geschäftsidee

Unser Sponsor Kumru Ana ist auf den ersten Blick ein kleiner dunkler Container neben dem REWE auf der Aktienstraße in Mülheim an der Ruhr.

"Döner soll sich jeder leisten können"

Dass Inhaber Arif Öztürk, dessen Sohn Ishak in unserer Ersten in der Landesliga spielt, ein pfiffiger Geschäftsmann ist, wird dann auf dem zweiten Blick klar. Er braucht keine Parkplätze (die hatte der REWE schon), er ist aus Mülheim und Essen schnell erreichbar, die A40 führt quasi links an ihm vorbei und er hat tolle Ideen: So bietet er für Rentner und Schüler Döner für "kleines Geld" an. Die Idee

hatte Isi. "Ich will, dass sich jeder einen Döner leisten kann, begründet der Lehramtsstudent, der, genau wie seine Schwestern, so oft es geht, hinter dem Verkaufstresen steht und seinen Vater unterstützt.

Seit 25 Jahren im Viertel bekannt

Der "Dönerladen" beim REWE ist quasi der Nachfolger des Efe-Imbisses, den Arif Öztürk fast 25 Jahre an der Nordstraße/Ecke Kapwurde der Mietvertrag nicht verlängert und sichtbar gemacht.

WAZ Mülheim O Gestern um 07:51 - 3 Ein Imbiss in Mülheim hat ein Herz für Menschen, die nicht viel Geld haben. Darum bietet die Betreiberfamilie ihre Spezialität WAZ DE Warum es in Mülheim Döner zum Sonderpreis gibt

Auch die WAZ berichtete über die tolle Idee.

er zog zur Aktienstraße um, blieb aber im Viertel, in dem er bekannt wie ein "bunter Hund" ist.

Das ist auch der WAZ nicht verborgen geblieben, die jetzt einen Bericht dazu geschrieben hat. Und weil das Ganze lediglich als WAZ+-Artikel hinter einer Bezahlschranpenstraße in Mülheim geführt hatte. Dann ke zu lesen ist, haben wir den Text für Euch



Immer die richtige Taktik!

LVM-Versicherungsagentur

Ralf Dusy

Aktienstr. 45 45359 Essen Telefon 0201 868630 https://agentur.lvm.de/dusy



Erste Herren – Ausblick Muttertag

Die Adler fliegen ein

Am 11. Mai steht das Lokalderby zwischen der SGS und Adler Union Frintrop auf dem Spielplan. Eine Partie, die immer wieder für Emotionen auf beiden Seiten sorgt. In dieser Saison liegt der besondere Reiz sicherlich darin, dass die Gäste vom Turm noch alle Aufstiegschancen in die Oberliga haben, zuletzt in einigen Spielen aber Probleme an den "Sprungfedern" hatten.

Unsere Jungs stehen im gesicherten Mittelfeld und spielen erneut eine für ihre Verhältnisse herausragende Saison in der Landesliga. Können die jungen Wilden dem Favoriten die Aufstiegschancen endgültig verbauen oder macht Adler Union an der Ardelhütte alles klar?

Wir haben uns im Vorfeld mit den beiden Sportchefs über die Begegnung unterhalten. Zwei "alte Hasen", die schon viel im Essener Amateurfußball erlebt haben. Das Gespräch führte Frank Wälscher.



Austausch ist wichtig. Die beiden Schönebecker Sportchefs Jan van den Woldenberg (Rückenansicht rechts) und Kurt Nauroschat sprechen viel miteinander.

viele Derbys in Eurer langen Karriere erlebt. Kribbelt es bei Euch heute auch noch?

Hansi Wüst: "Wenn ein Derby ansteht, ist das Herzen dabei ist." Kribbeln darauf immer noch sehr groß. Es gibt für einen Erfolg aber auch hier nur drei Lokalderbys haben ja immer ihren ganz Punkte. Trotzdem ist es dann ein besonderer Sieg."

Kurt Nauroschat: "Ein Derby kündigt sich Hansi Wüst: "Dafür ist es jetzt noch zu früh,

Kurt/Hansi, Ihr zwei habt ja bereits schon und jetzt hinweisen. Es kribbelt immer noch. Wenn das mal aufhören sollte, muss man darüber nachdenken, ob man noch mit ganzem

> besonderen Reiz. Wie nehmt Ihr die Stimmungen in Eurem Klub war und wie geht Ihr damit um?

schon 2 bis 3 Wochen bei allen Beteiligten weil noch andere Aufgaben anstehen. Aber an. Man muss immer wieder auf das hier in der Woche vor dem Lokalderby wird die



- → Autoreparatur
- → Unfallinstandsetzung
- → Ersatzfahrzeug auch für Fahrschulen
- → Motorservice
- → Klimaanlagenservice
- \rightarrow HU* / AU

* Hauptuntersuchung nach §29 StVZO

durchgeführt durch externe Prüfingenieure

der amtlich anerkannten Überwachungsorganisation





Tel.: 0201 - 684298

Schönebecker Str. 4 • 45359 Essen



Vor zwei Jahren gelang Hansi Wüst ein richtiger Coup, als er Uli Hoeneß, den er seit vielen Jahren kennt, zu einer Videobotschaft zum Aufstieg Adlers in die Oberliga bewegen konnte.

Stimmung schon ein bisschen anders als vor jedem anderen Spiel. Es überwiegt allerdings auch immer wieder die Vorfreude."

Kurt Nauroschat: "Nachdem jahrelang keine Pflichtspiele gegen die Mannschaft vom Turm ausgetragen wurde, herrscht jetzt schon eine große Vorfreude. Dies ist Allen anzumerken."

Sportlich geht es auf die letzten Meter. Für Adler Union ist der erneute Aufstieg in die Oberliga greifbar, für die SGS als jüngstes Team der Liga der erneute Klassenerhalt. Ihr zwei seid bekannt für Euren Respekt gegenüber Euren Gegnern. Wie bewertet Ihr die Arbeit des jeweils anderen?

Hansi Wüst: "Die Arbeit von Olaf und seinem Trainerteam bewerte ich mit großem Respekt und Anerkennung. Erwähnen muss ich aber auch die gute Zusammenarbeit mit

der sportlichen Leitung und den Verantwortlichen der Jugendabteilung."

Kurt Nauroschat: "Adler Union hat es geschafft, einen großen Teil der Mannschaft zusammen zu halten und punktuell zu ergänzen. Das ist auch unser Ziel. Unsere Mannschaft kann, wenn sie zusammenbleibt, große Ziele erreichen. Insofern ist Adler ein gewisses Vorbild. Sie arbeiten auch schon lange mit dem gleichen Trainerteam."

Lieber Hansi, lieber Kurt, ich danke Euch für das kleine Gespräch und die Einblicke in die "Gedanken" von zwei so erfahrenen Fußballfunktionären. Wünschen wir uns ein rassiges, aber jederzeit faires Derby. Es ist doch "nur" Fußball.

Schönebecks Sportchef Kurt Nauroschat wollte die Erste im zweiten Landesligajahr besser platziert haben als in der ersten Spielzeit. Sein Plan ging auf.



Erste Herren – 4 auf einen Streich

A-Jugendspieler schaffen Sprung in die Erste

Die SG Essen-Schönebeck ist für ihre sehr gute Jugendarbeit bekannt. Viele Spieler des aktuellen Kaders der Ersten wie z.B. Torhüter Marvin Hartelt, Kapitän Anel Corovic, Hakan Terzi, Luiz-Simon Kreisköther, Julius Nosal, Niklas Parsch, David Lenze, Yassine Bentaleb oder Yasar Cakir haben schon in jungen Jahren das SGS-Trikot getragen.

"Wir wollen möglichst vielen Spieler, die in den Seniorenbereich wechseln, frühzeitig eine Perspektive aufzeigen", so Jan van den Woldenberg aus der sportlichen Leitung: "Einige können den großen Sprung in die Landesliga schaffen, andere gehen aber auch den Weg über die Kreisliga und schnuppern da in



Alle vier neuen "Senioren" auf einem Bild.

den Erwachsenenfußball erst einmal rein. Viele Faktoren für eine Entscheidung wichtig Wichtig ist, dass wir das große Potenzial der Trainer Olaf Rehmann gibt uns einen Einblick Jugend im Verein halten können."

So werden aus der erfolgreichen A-Jugend, die aktuell auf Platz 2 der Niederrheinliga rangiert, Torhüter Leon Lucas Horn sowie Sam Bierikoven, Elyesa Onur und Sieg-Ersten aktuell 20 Feldspieler und 3 Torhüter. schnell auf dem Zettel vieler Vereine stehen,

in seine Überlegungen: "Wir haben eine gute A-Jugend im Verein. Daher ist es auch jedes Jahr das Ziel, guten Spielern den Übergang in die Landesliga zu ermöglichen. Dabei ist die Prognose, welche Spieler sich im Seniorenfußball durchsetzen werden, durchaus schwierig. fried Viktor Kalonda kommende Saison Die meisten Trainer schauen vor allem auf die ihre Chance in der Landesligamannschaft Zahlen. Daher ist es auch kein Wunder, dass bekommen. Damit umfasst der Kader der offensive Spieler mit einer guten Torquote aber ein Außenverteidiger es z.B. viel schwerer hat sich in das Blickfeld eines Trainers zu spielen als eben ein Stürmer oder 10er.

Man sollte sich also nicht von den reinen Zahlen täuschen lassen, da es entscheidend ist, wie und welchen Fußball die



Torhüter Leon Lucas Horn ergänzt das Torhütertrio in der neuen Saison.

A-Jugend spielt und auch was von der Mann- den Seniorenfußball in unserer Mannschaft schaft in der jeweiligen Liga verlangt wird. Mannschaften, die gegen den Abstieg spielen, haben oftmals eine komplett andere Ausrichtung als Mannschaften, die um einen möglichen Aufstieg spielen. Das alles sollte man in der Bewertung berücksichtigen und vor allem sollte man sich im Training ein eigenes Bild von den Spielern machen, da eben viele Faktoren zu bedenken sind und man eben auch keinen jungen Spieler dazu nehmen oder verpflichten sollte, der keine ernsthaften Chancen auf Einsätze hat.

Ich kenne die Schwierigkeiten von Sichtungen aus meiner Zeit beim DFB und bin daher sehr froh, dass die Möglichkeit besteht, unsere Spieler regelmäßig im Training zu bewerten. sätze Bisher haben wir vier Spielern die Zusage für die erste Mannschaft gegeben. Bei allen sind sicher keine Überraschung. Seine Werte sind

gelingen wird.

Torhüter Leon Horn mit hoher Oualität im Spielaufbau

Bei Leon war die Entscheidung sehr leicht, da es immer schwer ist, Torhüter mit hoher Qualität im Spielaufbau zu bekommen. Dies ist bei Leon aber der Fall. Dazu kommt, dass er dieses anspruchsvolle Torwartspiel auch umsetzen möchte und keine Angst hat dabei Fehler zu machen. Ihm ist bewusst, dass er in ein gutes Team von Torhütern kommt und dass Hatschi ihn sicher weiterbringen und auf das nächste Level ziehen kann.

Siegfried Viktor Kalonda: technisch gute An-

Auch Siggi ist für den neutralen Beobachter wir der Überzeugung, dass die Anpassung an gut, und es ist daher kein Zufall, dass auch

30



Siegfried "Siggi" Viktor Kalonda überzeugte Olaf Rehmann mit technisch auten Ansätzen.

andere Vereine auf ihn aufmerksam gewor- sehr interessanten Spieler für uns, und daden sind. Er ist ein technisch sehr sauberer her hat sich er die Zusage bekommen. und guter Spieler, der auch über eine gute Geschwindigkeit verfügt. Er wird im Spiel gegen Elyesa Onur erkennt die freien Räume den Ball noch einige Schritte gehen und auch Der aktuell letzte Spieler ist Elly, der für den das Offensivspiel deutlich strukturierter um- neutralen Beobachter sicher eine große

setzen müssen, aber er verfügt über die Ansätze, die aus meiner Sicht ein guter offensiver Spieler haben muss, um bei uns Fuß zu fassen.

Sam Bierikoven ist passsicher und nahezu beidfüßig

Sam ist ein Spieler, der sehr ruhig am Ball ist und über hohe Lauf-

leistungen verfügt. Er ist passsicher und nahezu beidfüßig. Seine taktischen Fähigkeiten sind noch nicht so ausgeprägt, wie ich es mir wünschen würde, aber seine Bereitschaft sich darauf einzulassen ist sehr groß, genauso wie sein Wunsch hier besser zu werden. Dies alles macht ihn zu einem

Sam Bierikoven ist passsicher und nahezu beidfüßig.



Überraschung da seine Einsatzzeiten in der A-Jugend in diesem Jahr für ihn sehr enttäuschend waren. Er verfügt aber über einen sehr klaren Pass mit einer guten Passgeschwindigkeit. Dazu hat er ein sehr gutes Gefühl für Räume und den Zeitpunkt des Abspielmoments. Seine



Elyesa Onur erkennt die freien Räume und gibt Olaf Rehmann damit eine weitere Alternative für "seinen" Fußball.

ser zu antizipieren und vorzubereiten; dazu kommt das Verhalten gegen den Ball.

Aktionen haben Struktur und sein Wunsch Aber genauso wie bei Elly bin ich bei allen Fußball flach und klar zu spielen, passen Spielern überzeugt, dass sie diesen Weg mit sehr gut in meine Philosophie vom Spiel. Er einer großen Bereitschaft, Leidenschaft und wird lernen müssen Anschlussaktionen bes- auch Dankbarkeit gehen werden. Von daher freue ich mich sehr auf die Zusammenarbeit mit diesen Talenten aus dem eigenen Nachwuchs."



32 33



Restaurant



<u>frisch – regional – kreativ – interessant</u> <u>vegetarisch – Fleisch – Fisch</u>

Mittagtisch: Mi-Fr ab 4 Personen auf Vorbestellung

Abendkarte: Mi-So 17:00 – 21:00Uhr Gesellschaften individuell nach Absprache Reservierung online, email oder Telefon

email: info@gar-punkt.de web: garpunkt.online Tel 0201 / 80688860

Ecke Im Wulve / Frintroper Straße



SG Schönebeck II – Spielplan 2024/2025

Datum	Heim	Gast	Uhrzeit	Ergebnis	
So, 11.08.24	RuWa Dellwig	SG Essen-Schönebeck II	15:00	3.2	
So, 25.08.24	SG Essen-Schönebeck II	SpVg Schonnebeck II	15:00	5:3	
So, 01.09.24	AL-ARZ Libanon Essen 08	SG Essen-Schönebeck II	15:00	2:1	
So, 08.09.24	SG Essen-Schönebeck II	SC Türkiyemspor Essen	13:00	2:2	
So, 15.09.24	Rot-Weiss Essen II	SG Essen-Schönebeck II	15:00	4:0	
So, 22.09.24	SG Essen-Schönebeck II	Essener SC Preußen	13:00	0:2*	
So, 29.09.24	DJK SF Katernberg II	SG Essen-Schönebeck II	15:00	1:1	
Do, 03.10.24	SG Essen-Schönebeck II	Alemannia Essen	19:00	0:1	
So, 06.10.24	SG Essen-Schönebeck II	Sportfreunde 1918 Altenessen	13:00	2:2	
So, 13.10.24	SG Essen-Schönebeck II	Bader SV 91	15:00	4:2	
So, 20.10.24	DKSV Helene Essen	SG Essen-Schönebeck II	13:00	4:1	
So, 27.10.24	SG Essen-Schönebeck II	DJK SG Altenessen	13:00	0:1	
So, 03.11.24	SC Frintrop 05/21	SG Essen-Schönebeck II	13:30	2:3	
So, 10.11.24	SG Essen-Schönebeck II	FC Karnap 07/27	13:00	4:2	
So, 17.11.24	Ballfreunde Bergeborbeck	SG Essen-Schönebeck II	11:00	1:2	
So, 01.12.24	SG Essen-Schönebeck II	RuWa Dellwig	13:00	2:3	
So, 08.12.24	SpVg Schonnebeck II	SG Essen-Schönebeck II	12:30	4:2	
So, 09.03.25	SG Essen-Schönebeck II	AL-ARZ Libanon Essen	13:00	4:1	
So, 16.03.25	SC Türkiyemspor Essen	SG Essen-Schönebeck II	13:00	4:3	
So, 23.03.25	SG Essen-Schönebeck II	Rot-Weiss Essen II	13:00	1:6	
So, 30.03.25	Essener SC Preußen	SG Essen-Schönebeck II	13:15	3:2	
So, 06.04.25	SG Essen-Schönebeck II	DJK SF Katernberg II	13:00	5:1	
So, 13.04.25	Sportfr. 1918 Altenessen	SG Essen-Schönebeck II	15:15	3:5	
Do, 17.04.25	Bader SV 91	SG Essen-Schönebeck II	19:00	0:3	
So, 27.04.25	SG Essen-Schönebeck II	DKSV Helene Essen	13:00		
So, 04.05.25	DJK SG Altenessen	SG Essen-Schönebeck II	15:15		
So, 11.05.25	SG Essen-Schönebeck II	SC Frintrop 05/21	13:00		
So, 18.05.25	FC Karnap 07/27	SG Essen-Schönebeck II	11:00		
So, 25.05.25	SG Essen-Schönebeck II	Ballfreunde Bergeborbeck	13:00		
So, 01.06.25	Alemannia Essen	SG Essen-Schönebeck II	14:00		
* Spiel wurde mit 0·2 gewertet, weil die SGS einen nichtspielberechtigten Aktuer eingesetzt hatte					

^{*} Spiel wurde mit 0:2 gewertet, weil die SGS einen nichtspielberechtigten Aktuer eingesetzt hatte

SG Schönebeck III – Spielplan 2024/2025

So, 18.08.24 SG Essen-Schönebeck III DJK TuS Essen-Holsterhausen II. 15:00 0:5	Datum	Heim	Gast	Uhrzeit	Ergebnis
So, 01.09.24 SG Essen-Schönebeck III VfB Frohnhausen II 15:00 6:0	So, 18.08.24	SG Essen-Schönebeck III	DJK TuS Essen-Holsterhausen II.	15:00	0:5
So, 08.09.24 TGD Essen-West II. SG Essen-Schönebeck III 11:00 1:5	So, 25.08.24	Barisspor 84 Essen	SG Essen-Schönebeck III	12:30	2:5
So, 15.09.24 SV Borbeck 93/03 SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:0 So, 22.09.24 SG Essen-Schönebeck III Alemannia Essen II. 15:00 2:1 So, 29.09.24 RuWa Dellwig II SG Essen-Schönebeck III 11:00 4:0 Mi, 02.10.24 TuSEM Essen II SG Essen-Schönebeck III 19:30 2:1 So, 06.10.24 SG Essen-Schönebeck III SuS Haarzopf III. 15:00 3:1 So, 13.10.24 AL-ARZ Libanon Essen II SG Essen-Schönebeck III 13:00 11:1 So, 20.10.24 SG Essen-Schönebeck III Vogelheimer SV II 15:00 1:0 So, 27.10.24 SC Türkiyemspor II SG Essen-Schönebeck III 13:00 1:6 So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0*	So, 01.09.24	SG Essen-Schönebeck III	VfB Frohnhausen II	15:00	6:0
So, 22.09.24 SG Essen-Schönebeck III Alemannia Essen II. 15:00 2:1	So, 08.09.24	TGD Essen-West II.	SG Essen-Schönebeck III	11:00	1:5
So, 29.09.24 RuWa Dellwig II SG Essen-Schönebeck III 11:00 4:0	So, 15.09.24	SV Borbeck 93/03	SG Essen-Schönebeck III	11:00	2:0
Mi, 02.10.24 TuSEM Essen II SG Essen-Schönebeck III 19:30 2:1 So, 06.10.24 SG Essen-Schönebeck III SuS Haarzopf III. 15:00 3:1 So, 13.10.24 AL-ARZ Libanon Essen II SG Essen-Schönebeck III 13:00 11:1 So, 20.10.24 SG Essen-Schönebeck III Vogelheimer SV II 15:00 1:0 So, 27.10.24 SC Türkiyemspor II SG Essen-Schönebeck III 13:00 1:6 So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4	So, 22.09.24	SG Essen-Schönebeck III	Alemannia Essen II.	15:00	2:1
So, 06.10.24 SG Essen-Schönebeck III SuS Haarzopf III. 15:00 3:1 So, 13.10.24 AL-ARZ Libanon Essen II SG Essen-Schönebeck III 13:00 11:1 So, 20.10.24 SG Essen-Schönebeck III Vogelheimer SV II 15:00 1:0 So, 27.10.24 SC Türkiyemspor II SG Essen-Schönebeck III 13:00 1:6 So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4	So, 29.09.24	RuWa Dellwig II	SG Essen-Schönebeck III	11:00	4:0
So, 13.10.24 AL-ARZ Libanon Essen II SG Essen-Schönebeck III 13:00 11:1 So, 20.10.24 SG Essen-Schönebeck III Vogelheimer SV II 15:00 1:0 So, 27.10.24 SC Türkiyemspor II SG Essen-Schönebeck III 13:00 1:6 So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10	Mi, 02.10.24	TuSEM Essen II	SG Essen-Schönebeck III	19:30	2:1
So, 20.10.24 SG Essen-Schönebeck III Vogelheimer SV II 15:00 1:0 So, 27.10.24 SC Türkiyemspor II SG Essen-Schönebeck III 13:00 1:6 So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3	So, 06.10.24	SG Essen-Schönebeck III	SuS Haarzopf III.	15:00	3:1
So, 27.10.24 SC Türkiyemspor II SG Essen-Schönebeck III 13:00 1:6 So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 60.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0	So, 13.10.24	AL-ARZ Libanon Essen II	SG Essen-Schönebeck III	13:00	11:1
So, 03.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Juspo Essen-West 15:00 5:1 So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0	So, 20.10.24	SG Essen-Schönebeck III	Vogelheimer SV II	15:00	1:0
So, 10.11.24 TuRa 86 Essen SG Essen-Schönebeck III 13:00 3:6 So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 23.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 11.05	So, 27.10.24	SC Türkiyemspor II	SG Essen-Schönebeck III	13:00	1:6
So, 17.11.24 SG Essen-Schönebeck III DJK Dellwig 1910 15:00 2:6 So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 Su Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 25.05.25 <	So, 03.11.24	SG Essen-Schönebeck III	DJK Juspo Essen-West	15:00	5:1
So, 01.12.24 DJK TuS Holsterhausen II SG Essen-Schönebeck III 13:15 4:0 So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 10.11.24	TuRa 86 Essen	SG Essen-Schönebeck III	13:00	3:6
So, 08.12.24 SG Essen-Schönebeck III Barisspor 84 Essen 15:00 2:0* So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III 5C Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 17.11.24	SG Essen-Schönebeck III	DJK Dellwig 1910	15:00	2:6
So, 09.03.25 VfB Frohnhausen II SG Essen-Schönebeck III 11:00 3:6 So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III 5C Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 01.12.24	DJK TuS Holsterhausen II	SG Essen-Schönebeck III	13:15	4:0
So, 16.03.25 SG Essen-Schönebeck III TGD Essen-West II 15:00 2:3 So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III 5C Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 08.12.24	SG Essen-Schönebeck III	Barisspor 84 Essen	15:00	2:0*
So, 23.03.25 SG Essen-Schönebeck III SV Borbeck 93/03 15:00 0:4 So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III 5C Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 09.03.25	VfB Frohnhausen II	SG Essen-Schönebeck III	11:00	3:6
So, 30.03.25 Alemannia Essen II SG Essen-Schönebeck III 10:00 2:10 So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III 5C Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 16.03.25	SG Essen-Schönebeck III	TGD Essen-West II	15:00	2:3
So, 06.04.25 SG Essen-Schönebeck III RuWa Dellwig II 15:00 6:3 So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III SC Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 23.03.25	SG Essen-Schönebeck III	SV Borbeck 93/03	15:00	0:4
So, 13.04.25 SuS Haarzopf III SG Essen-Schönebeck III 11:00 2:3 Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III SC Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 30.03.25	Alemannia Essen II	SG Essen-Schönebeck III	10:00	2:10
Mi, 16.04.25 SG Essen-Schönebeck III AL-ARZ Libanon II 19:30 13:0 So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III SC Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 06.04.25	SG Essen-Schönebeck III	RuWa Dellwig II	15:00	6:3
So, 27.04.25 Vogelheimer SV II SG Essen-Schönebeck III 13:00 Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III SC Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 13.04.25	SuS Haarzopf III	SG Essen-Schönebeck III	11:00	2:3
Mi, 04.05.25 SG Essen-Schönebeck III SC Tükiyemspor II. 15:00 So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	Mi, 16.04.25	SG Essen-Schönebeck III	AL-ARZ Libanon II	19:30	13:0
So, 11.05.25 DJK Juspo Essen-West SG Essen-Schönebeck III 15:00 So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 27.04.25	Vogelheimer SV II	SG Essen-Schönebeck III	13:00	
So, 18.05.25 SG Essen-Schönebeck III TuRa 86 Essen 15:00 So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	Mi, 04.05.25	SG Essen-Schönebeck III	SC Tükiyemspor II.	15:00	
So, 25.05.25 DJK Dellwig 1910 SG Essen-Schönebeck III 11:00	So, 11.05.25	DJK Juspo Essen-West	SG Essen-Schönebeck III	15:00	
	So, 18.05.25	SG Essen-Schönebeck III	TuRa 86 Essen	15:00	
So, 01.06.25 SG Essen-Schönebeck III TuSEM Essen II 15:00	So, 25.05.25	DJK Dellwig 1910	SG Essen-Schönebeck III	11:00	
	So, 01.06.25	SG Essen-Schönebeck III	TuSEM Essen II	15:00	

^{*} Nichtantritt Gas

Gegnervorschau – Top-Team kommt zur Ardelhütte

SGS kann gegen Scherpenberg nur überraschen

Das Spiel der Ersten gegen den SV Scherpenberg ist einer dieser sonderbaren Dinge, die der Fußball mitunter zutage bringt. Auf der einen Seite ein top besetzter Kader mit Spielern, die die sportlich Verantwortlichen um Sven Schützek (Sportchef) und dem ehemaligen Schalker Christian Mikolajczak zum Teil auch aus der Oberliga geholt haben.



gehen mit einem Sieg in das Duell.

penberg verfügt über einen sehr hochklas- len." sigen Kader. Vor der Saison war ich fest davon ausgegangen, dass dieses Team um Freuen wir uns auf ein spannendes Spiel.

Auf der anderen Seite das jüngste Team der den Aufstieg spielen wird. Diese Qualität ist Landesliga, das "frühzeitig" den Klassener- aber zu selten deutlich geworden und eine halt sicher haben wollte. Die Realität: Beide recht durchwachsene Saison ist am Ende Mannschaften trennen zwei Plätze und vier dabei rausgekommen. Dass die Mannschaft Punkte im Tabellenmittelfeld. Beide Teams trotzdem vor uns steht, zeigt, welche Rolle dieses Team hätte spielen können, wenn es seine Leistungen konstant abgerufen hätte. Trainer Olaf Rehmann weiß, was seine Wir werden einen sehr guten Tag benötigen, Mannschaft an diesem Tag braucht: "Scher- um gegen diesen Gegner drei Punkte zu ho-



Die Bilanz gegen Scherpenberg ist gar nicht so schlecht: Das letzte Heimspiel gewann die Erste 2:1, im Hinspiel in dieser Saison trennten sich beide 2:2.

Tafel für Freunde und Gönner der Schönebecker Fußball-Herren

Alexa + Lia Janiak	Mark Staubert		Michael + Renate Ilger	J. + R. Steinert	
A. + S. Caspari	Jürgen Back		Mia + Tom Kraft		Michael Holtwiesche
Annette Steinert		N. R.	Vereinsgaststätte Laola		
	U. Appelhoff		Bärbel Dammberg	Dieter Overhagen	Erich Neuhaus
M. E	vers		Bärbel Kraft	Werner Kraft	
	Rolf Dammberg	Franz Overhagen			
Jörg Bergmann	M. + S. Jansen	Werner Naedler			
		Marlies Rudnick	Klaus Rudnick	Jürgen Gorges	
Hanne + Egon K.	Hannes Altenhoff	Detlef Gelitzki	Frank Fuhrmann	Stefan Kowalczuk	M. Stockhausen
Walter Kraetzer	Klaus Nissen		Wolfgang Seidel	Norbert Wolthaus	K. V. Bracht
Bürger und Verkehrsverein Essen-Schönebeck		Annegret Pfeiffer	"Tu wat" für die SGS		
W. + G. Ring	Ingo + Manja Janiak		Bergbaukolonie Essen Schönebeck		Günter Pfeiffer
		Detlef v. Ackern	SGS Landesliga "Bleib dabei"	D. B.	Ralf Dammberg
Gabi Neuhaus	"Zeile"		Heike v. Ackern	Frank Neuhaus	Klaus Weßelburg
CH. Müller	Н. В.	Peter Langner	Vereinsgaststätte Laola		SGS 19/48

SG Schönebeck IV – Spielplan 2024/2025

Datum	Heim	Gast	Uhrzeit	Ergebnis
So, 18.08.24	SG Essen-Schönebeck IV	TuSEM Essen III.	13:00	5:0
So, 25.08.24	Bader SV 91 II.	SG Essen-Schönebeck IV	13:00	1:0
So, 01.09.24	SG Essen-Schönebeck IV	DJK Juspo Altenessen	13:00	4:0
So, 08.09.24	DJK SG Altenessen II	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	0:8
So, 15.09.24	SG Essen-Schönebeck IV	DJK Adler Union Frintrop III	13:00	2:2
So, 22.09.24	FC Stoppenberg II	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	1:2
So, 29.09.24	SG Essen-Schönebeck IV	SV Teutonia Überruhr II	13:00	4:4
Mi, 02.10.24	SC Werden-Heidhausen III	SG Essen-Schönebeck IV	19:30	1:2
So, 06.10.24	SV Burgaltendorf III	SG Essen-Schönebeck IV	10:30	4:2
So, 13.10.24	Sportfr. 1918 Altenessen II.	SG Essen-Schönebeck IV	13:00	3:4
So, 20.10.24	SG Essen-Schönebeck IV	BV Altenessen 06	13:00	1:1
So, 27.10.24	FC Saloniki Essen II	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	3:0
So, 03.11.24	SG Essen-Schönebeck IV	TDG Essen-West III	13:00	2:2
So, 10.11.24	Fatihspor Essen II	SG Essen-Schönebeck IV	12:45	1:4
So, 17.11.24	SG Essen-Schönebeck IV	Essener SC Preußen II	13:00	4:1
So, 01.12.24	TuSEM Essen III	SG Essen-Schönebeck IV	13:00	5:3
So, 08.12.24	SG Essen-Schönebeck IV	Bader SV 91 II.	13:00	1:5
So, 09.03.25	DJK Juspo Altenessen	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	1:6
So, 16.03.25	SG Essen-Schönebeck IV	DJK SG Altenessen II	13:00	2:0
Sa, 22.03.25	DJK Adler Union Frintrop III	SG Essen-Schönebeck IV	16:00	3:7
So, 30.03.25	SG Essen-Schönebeck IV	FC Stoppenberg II	13:00	1:3
So, 06.04.25	SV Teutonia Überruhr II	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	2:2
So, 13.04.25	SG Essen-Schönebeck IV	SV Burgaltendorf III	13:00	4:3
Do, 17.04.25	SG Essen-Schönebeck IV	Sportfreunde 1918 Altenessen II	19:30	2:1
So, 27.04.25	BV Altenessen 06	SG Essen-Schönebeck IV	15:00	
So, 04.05.25	SG Essen-Schönebeck IV	FC Saloniki Essen II	13:00	
So, 11.05.25	TGD Essen-West III	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	
So, 18.05.25	SG Essen-Schönebeck IV	Fatihspor Essen II	13:00	
So, 25.05.25	Essen SC Preußen II	SG Essen-Schönebeck IV	11:00	
So, 01.06.25	SG Essen-Schönebeck IV	SC Werden-Heidhausen III	13:00	

Oops. Volltreffer...



Glas Stebani

Reparaturverglasung 24-Stunden-Notdienst Glas-Küchenspiegel Glas-Duschen

75 02 01 821 34 90 Betrieb + Ausstellung Econova-Allee 18 45356 Essen info@glasstebani.de www.glas-stebani.de